

Где его семнадцать лет?

Создан Благотворительный фонд имени В.Высоцкого

Культура -
1997. 14 апр. - с. 2

Праздник всех Татьян, студентов и Владимира Высоцкого широко отметила Россия. В этот день именинниц можно было узнать по веточкам мимозы в руках, студентов – по нетвердой походке в ногах, Владимира Семеновича – по его песням, которые, как обычно, звучали на многих концертных площадках и улицах страны.

Семнадцать лет Высоцкого нет с нами. Выросло уже целое поколение, которое знает его только по фильмам и магнитофонным записям. Но что удивительно, память о нем продолжает жить в сердцах, интерес к его творчеству не исчезает. Россияне помнят Высоцкого, любят и чтут. Поминали добрым словом Высоцкого, которому сегодня исполнилось бы 59 лет, и в его родной Москве. По традиции, на Ваганьковское кладбище почтить память актера, поэта и человека пришли друзья и родные, тысячи поклонников. Как и в прежние годы, были песни, стихи, добрые слова над его могилой. А у памятника актера, что на Страстном бульваре, по инициативе музея В.Высоцкого, Госконцерта, театра "Темп" и СТД Российской Федерации собрались молодые поэты и исполнители авторской песни, чтобы своим творчеством отдать дань его таланту.

Затем вспоминали Владимира Семеновича на встрече, организованной книжным магазином "Москва" и редакцией журнала "Вагант-Москва". В ней приняли участие



ФОТО В. ТАРАСЕНКО

родные актера, его друзья по сцене и кино-площадке, по жизни: Н.Варлей, А.Суханов, А.Панкратов-Черный, Т.Визбор, И.Кохановский. А закончились торжества по случаю юбилея актера во Дворце молодежи, где состоялся концерт-поздравление, организованный в рамках презентации Благотворительного фонда имени В.Высоцкого. Первый взнос в этот фонд накануне публично внесла мама Владимира Семеновича.